
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2025-03-28-003225-a

Дата договору/документа: 07 квітня 2025 10:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

207-25

Найменування замовника Військова частина 9953

Категорія замовника: Замовник, що здійснює закупівлі для потреб
оборони

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

14321759

Місцезнаходження замовника: Україна,

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВ "ТРЕЙД АЛЬЯНС УКРАЇНА"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

45446283

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

08131, Україна, Київська область, Бучанський р-н
село Софіївська Борщагівка вул.Велика Кільцева
будинок 110-А, Бучанський р-н село Софіївська
Борщагівка вул.Велика Кільцева будинок 110-А

Вид предмета закупівлі: Товари

Назва предмета закупівлі: Овочі, фрукти та горіхи



Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:03220000-9: Овочі, фрукти та горіхи

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Лимони свіжі 2800
кілограм

Україна,
Сумська
область, м.
Лебедин

по 31 грудня
2025

кілограм 69.65 UAH



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Умови поставки Місце поставки Товару: Сумська область, Сумський район, місто
Лебедин. Замовник залишає за собою право змінити місце поставки Товару, про
що Сторони укладають Додаткову угоду до цього Договору, яка є його невід’ємною
частиною. Поставка Товару здійснюється транспортом Постачальника.
Транспортні засоби, що використовуються для перевезення Товару, повинні
відповідати вимогам чинного законодавства України, а в осіб, які приймають
участь в обігу товару (водії, експедитори тощо) ‒ наявні оригінали особистих
медичних книжок із відмітками про своєчасне проходження ними обов’язкових
профілактичних медичних оглядів. Поставка Товару Замовнику здійснюється на
умовах DDP (відповідно до Міжнародних правил тлумачення торговельних термінів
Інкотермс у редакції 2020 року). Маркування та пакування товару повинні
відповідати вимогам чинного законодавства України, а Замовник вживає усіх
необхідних заходів, що забезпечують повне його збереження при транспортуванні,
зберіганні впродовж визначеного строку (терміну) придатності та вантажно-
розвантажувальних роботах. До кожної партії товару що постачається,
Постачальник обов’язково надає Замовнику видаткові накладні (не менше двох
примірників) до моменту здійснення поставки Товару, підписані уповноваженою
особою (уповноваженими особами) Постачальника. Замовник повертає
Постачальнику видаткові накладні, які Постачальник надає в день поставки
Замовнику разом з Товаром та документами, визначеними п. 5.4. цього Договору. У
разі надсилання документів поштою в загальному порядку, витрати, пов’язані з
оформленням документів на перевезення та їх передачею покладаються на
Постачальника. При отриманні товару, Замовник має право підписати товаро-
транспортну накладну (ТТН) та завірити її печаткою. Приймання-передавання
товару між Постачальником та Замовником здійснюється з 8 год 00 хв до 16 год 00
хв з понеділка по п’ятницю, а у поза визначений час – за взаємною домовленістю
Замовника та Постачальника. Приймання Товару за кількістю і якістю проводиться
Замовником у присутності Постачальника (представника Постачальника).
Присутність Постачальника (представника Постачальника) під час приймання
Товару Замовником є обов’язковою. Постачальник (представник Постачальника)
повинен мати підтверджуючий документ (доручення, довіреність), який
уповноважує його на участь в прийманні Замовником Товару. У разі відсутності
підтверджуючих документів, які уповноважують Постачальника (представника
Постачальника) на участь в прийманні Замовником Товару, приймання товару
Замовником не проводиться. Поставка товару Строк першої поставки Товару:
через 7 днів з дати підписання цього Договору . Строк поставки товарів
визначається листом-заявкою Замовника (далі – Заявка). Постачання здійснюється
з 23 по 28 число та з 03 та 06 число кожного місяця відповідно до заявки
Замовника. Допускається дострокова поставка Товару за погодженням Сторін.
Кількість товару лимони – 2800 кг. Якісні характеристики Лимон свіжий має
відповідати Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та
якості харчових продуктів» та іншим вимогам законодавства в сфері обігу харчових
продуктів та іншим вимогам законодавства в сфері обігу харчових продуктів.
Фасування: лимони упаковані в ящики з картону. Технічні вимоги: лимони мають
бути свіжі, чисті, достатньої зрілості, не в`ялі, без механічних пошкоджень, без
пошкоджень шкідниками та хворобами, без перевищеного вмісту хімічних
речовин, без цвілі, загнивання, запарювання, сторонніх присмаків і запахів,
діаметр плоду не менше 4 см, першого сорту. Внутрішня частина лимона містить
багато соку, який має кислий смак і високий вміст вітаміну C. Запах і смак-
властиві лимону. Відповідати вимогам діючого санітарного законодавства України.
Поставка повинна виконуватись автотранспортом Постачальника або
автотранспортом компаній-перевізників за рахунок Постачальника, який має
санітарний паспорт, водій, експедитор який повинен мати санітарну книжку (дані
документи повинні бути надані при постачанні кожної партії товару). Замовник
має право та повинен перевіряти наявність санітарного паспорту на транспорт та
санітарну книжку водія, експедитора постачальника. Постачальник забезпечує
таке пакування товару, яке необхідне для запобігання його пошкодженню або
псуванню під час транспортування до кінцевого пункту призначення та відповідає
нормам чинного законодавства. Термін придатності Товару на момент постачання
повинен бути не менше 30 діб загального терміну придатності даного Товару, за
умови його зберігання відповідно до норм та правил збереження.

Ціна договору: 195 020,00 UAH

Строк виконання договору: від 07 квітня 2025
до 31 грудня 2025

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Державний бюджет України 210000 UAH



Ідентифікатор договору UA-2025-03-28-003225-a-c1


